

地铁一来 迈皋桥广场炸开锅

人流量太吓人,呼唤建“立体通道”连接地铁公交两大站



“这个广场就像是一个大油锅,而地铁站里涌进涌出的那么多人,就像是一滴滴水,地铁一来,‘嘭’!就像水溅到油锅里炸开了!”这个形象的比喻,出自迈皋桥附近一位执勤交警之口,每天三四名交警都要在这个路口疏导指挥交通,但那么大的人流横穿马路,管理难度还真不小。



明年8月 川气就能接到家

气源紧缺问题将得到缓解

快报讯 (通讯员 徐静 璐君 记者 孙洁) 到明年8月,“川气东送”的天然气将引入江宁。记者昨从江宁区建设局了解到,“川气东送”最早明年8月、最迟明年10月就将“到达”江宁,江宁分到1亿立方米,几年内的气源将不再发愁,而南京其余地区也分到了1.1亿立方米,气源紧缺问题将得到缓解。

据江宁建设局下属的煤气公司有关负责人介绍,川气东送工程是国家继西气东输工程之后的又一大天然气输送工程,该工程由中石化组织将川东北达州地区普光气田的天然气管输至上海,途经四川、重庆、湖北、浙江、上海等地,南京将分享到2.1亿立方米天然气,江宁则占了1亿立方米天然气。

购物凭级别 越大越便宜

“官员礼品”惹来一片争议

快报讯 (记者 郑春平) 昨天,2008中国(南京)特许连锁加盟创业展览会开幕,数百家企业竞相摆出各自的拳头礼品,有的“待嫁”,有的“待娶”,都在寻觅理想的加盟伙伴。其中,南京一商行亮出了写有“官员礼品”字样的礼盒,顿时吸引了众多观众的眼球,并引来一片争议,有人甚至直称其“败坏社会风气”。

仔细一看,“官员礼品”原来竟是8件原装进口的实用小杂货,盒面标注“限价500元”。更让人吃惊的是,这家商行还现场公布了“官员礼品选购须知”规定,若是政府官员自己购买,凭其出

而原先,江宁区自2005年实施天然气转换工作以来,一直转供南京港华公司的天然气,今年预计供气规模将达3500万立方米,但缺口量将达到1000万立方米以上。但现在好了,“虽然,1亿立方米的天然气供应量江宁要2011年才能全部引入,但今年10月建成的一期工程也足以解决江宁区气源紧缺的问题,至少几年内不会再缺。”

而且“川气”的到来让全南京都松了一口气。最早明年8月,江宁区全域有望用上来自四川的天然气。据了解,江宁区“川气东送”从镇江市上党镇分输站接气,经镇江丹徒区、句容市进入江宁区,沿汤铜公路至秣陵后圩村,经正方大道铺设至滨江开发区。

示的名片或有关证件,可享受打折待遇,且级别越高,打折幅度越大……

展会期间,不少人对“官员礼品”不屑一顾,认为此举纯系炒作,甚至几位老干部模样的观众在参观后提出了批评,认为该炒作有损正派官员的形象。

但不同意见则认为,官员也有亲戚朋友,也有正常的人情往来,没啥好奇怪的,这种“官员礼品”价廉物美,比暗地里的巨额馈赠光明多了,不过若能更改一下名称就好了,“官员”两字实在太刺眼了……而该杂货商行的老板则说,现在礼品市场不景气,所以才想出这一招。

它是南京最复杂路口

“这个路口实在太复杂了,说它是南京最复杂的路口,一点不为过!”南京交管局一位多年从事交通管理工作的专家告诉记者,前些年的迈皋桥广场并不复杂,但自从地铁一号线的终点站设在这个地方后,交通状况便发生了变化。

昨天下午4点钟,记者前往这个广场实地体验,围着这个并不大的广场转了几圈,发现交通节点还真是一个挨着一个,处处“险象环生”。

从地铁迈皋桥站出来后,沿着广场向北走10米,便是一处缺口,缺口旁边的红山路有条斑马线,对面则是一个公交站枢纽中心。几百名刚从地铁站走出的市民在路边等候过街,但车流量实在太大,且大多数车子并没有让行的意思,于是,不少市民便开始在车流中穿梭,一时间,人车混杂。发现这一情况后,路口的协勤人员赶紧上前制止,路口拥堵状况才有所缓解。

穿过这个节点后,继续沿着广场前行,等左转绕过地铁高架下面的道路转到和燕路时,这里又是一条斑马线,对面是迈皋桥大市场和苏果超市,人流量密集,而大量从北面驶来的车子,车速也极快,人车交织现象严重。由此节点

继续南行,20米之后,又是一道斑马线,这道斑马线位于广场最南端,对面是红枫宾馆,设有信号灯。就在该斑马线前方5米处,又是一道斑马线,呈弧状设置在和燕路和迈皋桥路之间。这个前后仅5米长的路段极为复杂,由北向南从和燕路北段驶来的车子有六股车道,其中三股左转驶往迈皋桥路方向;而反向从和燕路南段由南向北驶来的车子,有四股车道在此处右转驶入迈皋桥路,七股车流汇至仅有六股车道的迈皋桥路后,必须进行左转、右转和直行的变道,车辆交织严重,极易造成拥堵。

好不容易绕过交织点,前方10米处,又是斑马线;而左转驶往红山路方向,同样是接连着的一道斑马线。

记者粗略数了一下,在这些斑马线两端劝止行人的协警人员,至少有8名。

地铁带来的人流太吓人

“之所以安排这么多协勤人员带着袖章维持秩序,确实是因被地铁的人流给逼得没有办法了!”在路段执勤的一位交警告诉记者,地铁迈皋桥站人流量很大,而该地铁站恰巧设置在广场中间,四周全是马路,那么多的人流只能穿越马路,这样一来,使得原本就已经复杂的路口,更为混乱起来。他们一看到地铁进站,便会头皮发麻,“那个人流,你

根本拦不住,肯定会把路上的车流给截断!”随着地铁站区马路对面公交车枢纽站的建成,这个矛盾也越来越明显。

记者在现场看到,这个公交枢纽站位于地铁站区斜对面,隔着红山路,枢纽站是游1、游3、南洲线、53路、66路、79路、146路、318路等八条公交线路的终点站,大量从枢纽站下车的市民要横穿马路去乘坐地铁,而大量从地铁涌出的市民也需要横穿马路换乘公交车,人车争路的矛盾非常突出。

交警:最好建个立体通道

据交警七大队有关人士介绍,在这个广场周边,最大的节点主要有两个,一个是和燕路和迈皋桥路相会处的5米路段,另外一个就是地铁站区和对面公交枢纽站的对接问题。

对于第一个节点,因为路口的特殊性,交管部门除了对信号灯和标志标线优化设置外,只能是增加人手疏导指挥。

但对于第二个节点,交管部门目前正在该路口增设信号灯。“增设信号灯客观上可能一定程度上能缓解行人过街难的问题,但对路面车辆的影响将更大!”交管部门表示,最理想的状态,应该是在地铁站区和公交枢纽站之间建设立体过街通道。只有那样,才能最大程度减少行人对车辆的影响,更加保证过街行人的安全。

快报记者 田雪亭

民生短新闻

26个省级规划院院长“谈心”
景区变楼盘遭谴责

快报讯(记者 孙洁)有些规划给再多钱也不能做!“全国省级规划院院长论坛”昨天在宁召开,来自北京、上海等26个省级规划院的“掌门人”齐聚南京,发出一份倡议:维护公众合法权益,当好政府参谋。

在全国省级规划研究院中订单最多、排名第一的江苏省规划设计研究院曾为南京幕府山做了一份在山顶修建“天池”的规划,先后获得了“部优”、“省优”。可惜,该规划也被推翻,幕府山山顶矿坑改成房地产开发项目。就山水风景区屡屡变成楼盘的后花园,浙江省规划设计院院长顾浩认为,应当加强省级规划的行政管理,对重要的省级项目审批要严。参会代表联合发出倡议书:要维护公众合法权益,当好政府参谋;积极营造开拓创新、精益求精的行业风气。

3个娃 2个有龋齿

专家说,每人最好有两把牙刷

快报讯(记者 张星)“每个人最好有两把牙刷同时使用,早晚各一次刷牙的时候,就能保证有一把牙刷是干燥的,以防止细菌滋生。”前天,在一场口腔健康教育计划成果展上,南京市口腔医院的葛久禹教授说,当前人们的口腔健康状况不容乐观,在南京,五岁儿童乳牙龋齿的患病率为65.19%。

专家说,预防龋齿,要多吃对牙齿有益的食物,比如粗粮、核桃、玉米、花生、葡萄、青豆、苹果、胡萝卜、芹菜、白菜等,少吃甜食和含糖饮料。同时,一定要坚持每天早晚刷牙,特别要注意保持每晚睡前要刷牙。

南湖要造“小新百”

快报讯(通讯员 钱年华 记者 张波)江东商业文化中心的雏形初现,记者昨天从建邺区委、区政府了解到,原本的五洋大市场改造成了今天的南湖“小新百”,而整个江东商业文化中心的雏形也逐步显现,到2010年,这将成为南京新的城市中心。不仅如此,除了五洋社区商业产业园,万达广场预计明年竣工,整个商业文化中心还包括一个建筑面积5万平方米的白金五星级酒店、一条建筑面积7万平方米的旅游商业街以及31万平方米的写字楼和近26万平方米的高端城市公寓。

质量环省行出征

快报讯(通讯员 高潮 记者 郑春平)昨日,2008年江苏省“依法质量维权环省行”活动正式出征。今年,“环省行”将重点抽取南京、苏州、昆山、扬州、仪征等5个城市开展明察暗访,受理投诉的重点是房产、装修、家电、保险、医疗、汽车、家具等行业的产品与服务质量问题。

昨天的出征仪式上,还公布了近期的重点投诉报告。2008上半年江苏质量维权网共接到3745件投诉,其中,房产和物业类共381件,居首位,同比增长54.59%。其次,汽车类投诉增幅最快。为了更好地维护消费者权益,本次“环省行”活动面向全省征集投诉举报线索,投诉电话为:025-84630124、84489138、84630394;投诉网址为:www.js12365.cn 或 www.nj315.com。



昨天,南京宝船遗址公园旁的广场上,100多名瑜伽爱好者在专业瑜伽师的带领下进行户外活动,整齐而柔美的动作吸引了很多路人观看。

快报记者 赵杰 摄

河海自主招生爱“偏才”

昨天,河海大学公布了2009年自主招生选拔录取招生政策,招生人数原则上不超过230人。获得学校自主招生资格的江苏考生,只要两门选测科目达到A+,高考成绩达到本一线,就能被学校录取。

六类考生可以报考

报名对象是具有2009年高考报名资格的应届高中毕业生,凡符合条件之一者均可提出申请:

高中参加全国中学生数学、物理、化学、生物学、信息学奥林匹克学科竞赛获得省级赛区三等奖以上者;高中在科技创新、发明专利或在某一学科专业领域有突出表现和培养潜能,且取得河海大学专家组认可的成果者(含专利、公开发表论文等);

高中获全国中学生新概念作文大赛决赛三等奖以上,或在省级以上刊物公开发表高质量文学作品(除诗歌外),或正式出版著作者;

高中参加全国创新英语作

文大赛获优胜奖,或参加全国中学生英语能力竞赛获三等奖以上者;

综合素质特别优秀,高中担任学生干部,被授予省级或地市级荣誉称号者(如三好学生、优秀学生、优秀学生干部、优秀共青团干部等);

由河海大学认定的部分省(自治区、直辖市)重点中学推荐的综合素质优秀,且其高中阶段综合成绩排名位于年级前10%(河海大学优质生源基地中学可放宽至前15%),各方面表现突出的学生。

网上报名截至12月12日

符合条件的考生可登录河海大学招生网报名,报名时间截至2008年12月12日。通过学校审查的考生要参加学校组织的2009年科学文化冬令营,进行相关测试。测试时间为2009年1月1日至3日,测试地点为河海大学校本部。

自主选拔测试内容包括文化基础测试和综合能力测试。

文化基础测试中,理工类考语文学、数学、英语、物理,文史类考语文、数学、英语、历史;综合能力测试主要考查考生的综合能力和创新精神,也分理工类和文史类进行测试。

学校根据考生文化基础测试和综合能力测试的总成绩进行评定,对获得自主招生认定资格的考生,将评定为优秀、合格两个等级。其中获得全国中学生数学、物理、化学、信息学奥林匹克学科竞赛省级赛区一等奖以上或获得两科以上二等奖的考生直接认定为优秀。

若学业水平测试选测科目等级为两个A+,其高考成绩只要达到省本一批次录取控制线,学校录取。对少数创新实践或学科专业表现突出的特别优秀的人选考生,经学校审定,高考成绩只要达到所在省(自治区、直辖市)本一线,学校也将录取。具体优录政策可向河海大学咨询。

通讯员 钱恂熊 快报记者 谢静娴